
Dagsorden og referat fra bestyrelsesmøde den 21/1 2021 kl. 19.00-21.00. 

Mødet afholdes via Teams 

 

Indkaldt: 

Forældrerepræsentanter: 

Formand Jesper Bøgh Sørensen - Landbørnehaven 

Næstformand Martin Apel - Pilekvisten 

Kira Rødkær – Mælkevejen 

Bitten Kanstrup Anthonisen – Øster Dahl 

Malene Bech Nørgaard – Spiren 

Julie Munk – Abildgaard, almen 

Louise Thomsen – Abildgaard, §32 

Christel Philipsen – Spiloppen 

Janni Nibuhr Thrysøe – Dagplejen 

Medarbejderrepræsentanter: 

Anja Andreasen 

Anne-Mette Haagensen 

Forældrebestyrelsens sekretær:  

Distriktsleder Randi Pauli Nyhagen 

Referent:  

Kirsten Christensen 

 

Afbud:  

Martin Apel 

Christel Philipsen 

 
 

Dagsorden 

Godkendelse af referat fra mødet den 9/11 2020: 

Referat godkendt.  

 

Konstituering af bestyrelse:  

Der skal vælges formand og næstformand. Tavshedserklæringer jf. styrelsesvedtægten 
underskrives og sendes retur elektronisk. 

 

 

 



Bestyrelsen: 

 Landbørnehaven - Jesper Bøgh Sørensen – 2020/22 (blev genvalgt som formand)  

 Louise Thomsen,  §32 – 2020-22  (valgt som næstformand) 

 Spiloppen –Christel Philipsen -  2020/22 

 Pilekvisten – Martin Apel - 2020/22 

 Øster Dahl – Bitten Kanstrup Anthonisen - 2020/22 

 Mælkevejen - Kira Rødkær - 2020/22 

 Abildgaard – Julie Munk - 2021/23 

 Spiren - Malene Bech Nørgaard - 2021/23 

 Dagplejen – Janni Nibuhr Thrysøe - 2021/23 
 

Revideret kontaktliste på distriktsbestyrelsens medlemmer kommer til at ligge på AULA og vores 

nye hjemmeside, når den er tilrettet. 

 

Information om sammenlægning i forbindelse med ferieperioder i 2021 (vedhæftet)  

Skemaet blev gennemgået og drøftet. Vi forventer at skemaet følges, men der kan ske ændringer 

pga. coronaen. Bestyrelsen godkendt skemaet.  

Skemaet sendes ud med referatet og lægges på AULA. 

 

 

Orientering v/Randi: 

Status på de to nye institutioner i Øst:  

Der er sendt breve ud i e-Boks til forældre í Spiren, Abildgaard, Spiloppen og Humlebien om valg af 

institution. Det er de huse der er involveret ifb. med sammenlægning/flytning til Abildgaard og 

Golfparken.   

Distriktsleder Randi Pauli Nyhagen, afdelingsleder Lene Vinther Dahl i Abildgaard og kommende 

afdelingsleder i Golfparken Julie Tvilling Jensen samt formand for forældrebestyrelsen har stået 

ude foran de 4 institutioner i uge 3 for at give forældrene mulighed for at stille spørgsmål til 

sammenlægningen. Forældrene har sidste frist for ønske om placering den 29/1. Herefter laves den 

endelige fordeling af børn og personale.  

Golfparken forventes at stå færdig den 1/6 2021. 

For at få ombygningen lavet færdig flytter Abildvej, almen i vuggestuens nye lokaler den 1/3. 

§32 og obs og behandling flytter sammen den 1/3 i Abildgaard (indtil sommerferien er det kun ½ af 

obs der flytter). 

Humlebien lukker den 1/6.  

Desværre har coronaen udsat og bremset mange ting, men vi er optimistiske og tror/håber på at 

tidsfristerne overholdes. 

 

Der er ansat ny afdelingsleder i Abildgaard, specialafdeling. Det er Mikkel Stevn Wiebel Pedersen. 

Mikkel starter den 1/3. 



 

Budget 2020:  

Budget 2020 er ikke helt lukket endnu. Det har været et meget udforudsigeligt år pga. coronaen, 

Der har været mange ekstra udgifter og mange ubekendte. 

 

Budget 2021:  

Fordeling af budget 2021 blev gennemgået. Bestyrelsen godkendte fordelingen af budgettet – ud 

fra det uddelte forslag til fordeling af midler. Svært at forudse hvordan det vil komme til at se ud i 

2021, bla. på grund af de varierende børnetal og uforudsete coronaudgifter. 

 

 

Forventet børnetal i 2021: 

Der er faldende børnetal i 0-2 års alderen, børnehaverne er godt fyldt op. Børnetallet er meget 

svært at forudsige, da der er mange der endnu ikke har besluttet sig for, hvilken pasningsordning 

de ønsker. Børnetallet følges tæt.  

 

Corona- restriktioner: 

Vi tager en snak om de restriktioner der er pt, og hvordan det opleves som forældre. Er der 

noget vi skal have særligt fokus på fremadrettet? Er vi gode nok til at informere?  

Vi ser på statistikken for fremmødte børn. Det er tydeligt at vi har et fælles ansvar i at få styr på 

smitten.   

Vi tager også en snak om personalet. Hvor mange smittede har vi haft i distriktet? Hvad er deres 

oplevelser? 

Enighed om at distriktet øst er gode til at melde hurtigt ud, når der er vigtige informationer og 

skiftende restriktionsændringer. Der handles hurtigt hver gang. Forældre føler at det er trygt at 

aflevere deres barn. Stor ros til det fantastiske personale. 

Det er forholdsvis få børn der pt. bliver passet.  

Hvor det er muligt, er det fint at holde børnene hjemme, men det er vigtigt at pointere, at det er 

helt ok at sende sit barn afsted. 

 

Vi appellerer fortsat til at bærer mundbind eller visir, når børnene afleveres og hentes og at vi 
hjælper hinanden ved aflevering og afhentning, så det kan foregå 
så let og hurtigt som muligt og dermed undgå at få for mange personer samlet. 

 

Der har været lav smitte blandt det pædagogiske personale igennem hele coronaperioden. 

Personalet er blevet tilbudt at blive lyntestet. Det vides endnu ikke hvornår det sker. Mange går 

selv ned jævnligt og bliver testet. 

 

 



AULA: 

Aula er i luften. Hvordan opleves opstarten? Er der opmærksomhedspunkter vi skal arbejde 

med? 

Alle informationer kommer fremover via Aula. Generel fornemmelse at aula er nem og tilgængelig 

at finde rundt i og at det virker meget brugervenligt.  

Når I logger på første gang bliver I bedt om at tage stilling til nogle ”samtykker” og ”tilladelser” 

omkring jeres barn. I kan til enhver tid ændre jeres svar på både samtykke og tilladelser.  

Det er vigtigt at I hele tiden sørger for, at jeres kontaktoplysninger/jeres barns ”stamdata” i aula er 

opdaterede. 

Dagplejen er ikke kommet på endnu, det vides ikke hvornår de kommer det. 

 

Evt. 

Vi har fået ny hjemmeside i distrikt øst, her ligger informationer om hvert hus samt mange andre  

informationer.  I kan tilgå hjemmesiden via dette link: Dagtilbud.oest.aula.dk 

 

Fastsættelse af møder i 2021 blev fastlagt:  

Den 17/3, 16/6, 1/9, 24/11.  

Ændring af mødetidspunkt til kl. 17.00 – 19.00. 

 

  

Det kommunale frokosttilbud: 

Hvert 2. år skal der holdes afstemning om kommunalt frokosttilbud, det er lovgivningsmæssigt 

besluttet. 

Det er vigtigt at alle forældre får svaret,  

Loven siger man aktivt skal fravælge kommunens frokosttilbud. Ved at undlade at stemme, 

tilvælger man ordningen. 

Svarfristen er udsat til den 1.februar 2021. Alle forældre der ikke har svaret vil blive kontaktet. 

Kommende skolebørns stemmer tælles ikke med. 

 

 

 

 

https://dagtilbud-oest.aula.dk/

